"HAMP JON VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | G3354000001 Pbivar octaHoBKkM ABuUraTens 1 || 17 | TS0X1000000 Ckoba pbiyara Bbibopa BbICOTbI 1
2 | G33Q0000162 Haknagka pblvara 1 || 18 | B1103W06030 | BuHt M6x30 3
3 | G3XWO0000000 | OrpaHuumtens 1 11 19 | G53L1100062 PykosiTka pbivara 1
4 | 53320000000 Haknagka pykosiTku 1 ]| 20 | TS0X2000000 Pblyar Bblbopa BbICOTbI 1
5 | TSOU0000001 PykosiTka, BEpXHSAS YacTb 1 11 21 | B1058W06012 | BuHT M6x12 1
6 | B1088W08050 | bont M8x1,5x50 4 |l 22 | B2008W00000 | laika M6 3
7 | B5019W00000 | Llai6a 8,5x16x1,5 4 | 23 | TS0X3000000 MpyxuHa pelyara 1
8 | G33C1100062 laiika BapalLkoBas 4 |l 24 | TSOY1000000 Tpoc Bbibopa BbICOTHI 1
9 | TS0T0000001 PykosiTka, HUXKHSAS YacTb 1 |l 25 | TS0X4000000 bont 1
10 | G33K0000000 Hanpasnstowas netns 1 |l 26 | TSOW0000010 | Kopmyc pblvara, HUKHSISt YacTb 1
11 | B2011B00000 lanka M6 1 |l 27 | B3036B00000 BuHT camoHapesatowmin ST4,2x13 1
12 | G33H2000000 | XomyT kabenbHbIN 2 || 28 | B3073B00000 BuHT camoHapesatowymin ST3,5x25 4
13 | B1087W08032 bont M8x35 2 | 29 | TSO0Y2000000 Tpoc BbIKMOYEHUS ABUraTens 1
14 | B2009W00000 laitka M8 2 | 30 | TSO0Y2X00000 KoHueBWK BbIKMKOYEHNS aBuraTens 1
15 | G33J0000000 3arnyLka 2 || 31 | TSOY2XX0000 | KpoHwwTenH 1
16 | TSOV0000010 Kopnyc pbluara, BepxHss 4acTb 1 |l 32 | B2002B00000 lanka M6 1

Crp. 1




"HAMP JON MnniocTpUpoBaHHbITi kaTanor anackbix Yactei (10.08.2021) GSC5140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | TS020000010 Ob6nuLoBKa, HUKHAS YacTb 1 |l 12 | TS010000062 Kopnyc (waccw) 1
2 | B3051B00000 BuHT camoHapesatowmin ST4,8x19 8 | 13 | B1036W08015 Bont M8x15 1
3 | B3074B00000 BuHT camoHapesatowmin ST4,2x16 2 |l 14 | G32C0000000 KpoHLITEH NneBbli 1
4 | TS040000062 Haknagka o6nuuoBku 1 ]l 15 | G32B0000000 KpoHLuTelH npaBbilit 1
5 | TS030000073 O6nMLoBKa, BEPXHSIS YaCTb 1 || 16 | G32K0000000 3arnyLka MOHTa)XHOrO OTBEPCTHS OCK 1
6 | B2020W00000 laika M8 2 |l 17 | TS06A000000 Ocb KpbILLKK TPABOCOOPHMKA 1
7 | TS070000010 BWHT perynupoBku BbICOTbI 1 |l 18 | TS06B000000 [MpyX1Ha KPbILLKK TPABOCOOPHMKa 1
8 | B1059W06014 BuHT M6x14 6 || 19 | TS050000010 OcHoBaHue ocu KpbiLuky TpaBocbopHuka | 1
9 | TS0J4000000 lnacTuHa MOHTaxHast 1 |l 20 | TS060000010 KpbliLuka TpaBocOOpHMKa 1
10 | B2008W00000 lanka M6 6 || 21 | TSOH1000000 Kopnyc nogwwunHuka paboyero Bana 1
11 | B2028W00000 laitka M8 4 |l 22 | B2009W00000 laitka M8 1

Crp. 2




VinntocTpupoBaHHbIi katanor 3anacHblx Yacten (10.08.2021)

GSC5140

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1-1 [euratens 212 cm? (cMm. €Tp. 7) 1 12 | TS0J3000000 ®naHel 2
1-2 | BEOOAW00000 LLnoHka 4,775x4,775x45 1 12-1 | B0029W00000 | MogwwmnHuk 6906-2RS 2
1-3 | B1101W00025 Bont 5/16-24UNFx25 1 13 | BEOOBWO0O000O | LUnoHka npuamatuyeckas 5x5x15 1
4 | B2028W00000 laiika M8 5 14 | TS0J2000000 Agantep Bana 1
5 | BA00QB00000 PemeHb 13x650Li 1 15 | B1059W06014 | BuHT M6x14 6
6 TS0D1900000 LLkuB BeayLLmMi 1 16 TSOE0000000 LLIknB BegoOMbIN 1
7 | B5005W00000 LWaiba 8,5x24x2 1 17 | B1078W08025 | Bont M8x25 1
8 | B6006W00000 LWanba rposepHas M8 1 18 | TS080000010 Koxyx pemHs 1
9 | B1010W08045 Bont M8x45 1 19 | B300EB0000O BuHT M8x15 1
10 | TSOF0000000 Ponuk HaTsKeHWs pEMHSI 1 20 B3051B00000 BuHT camoHapesatowmin ST4.8x19 2
11 | B2008W00000 laiika M6 6 21 TS0Y9000000 Brynka 2
1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | ApTukyn HanmeHoBaHKe z
1| TS0Y3000000 Pamka TpaBocOopHuKa 1 2 | TS0Y4401000 TpaBocOopHMK 1

Crp. 3




"HAMP JON VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5140

ApTukyn HaumeHoBaHue L Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue b2
1 G34T0000062 Konnak koneca 4 8 | TS0A0000000 Ocb 3aHss 1
2 | B2017wW00000 lanka M8 4 9 | TS090000000 Ocb nepepHss 1
3 | B0019W00000 MogwwmnHmK 8 10 | G349X000000 BTynka paspesHasi (nonosuHa) 8

30410810101000 MoAWMMHKMK C CanbHUKOM 8 11 | G3CT0000000 BTynka paspesHasi (nonosuHa) 4
4 | G34H0000000 Koneco 4 12 | B2016W00000 laitka M6 4
5 | B6009B00000 LLan6a sonHucTas 13x23,5x0,3x2,5 4 13 | TS0C0000000 lMnactuHa 1
6 B1058W06012 bont M6x12 8 14 | TS0B0000000 Tara coegnHUTENbHAs 1
7 | B2008W00000 laika M6 8 15 | B1104W06015 Bont mebenbHbIn M6x15 2

Crp. 4




CHAMPION

VINnloCTPUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx yacTeit (10.08.2021) GSC5h140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | B9006B00000 Konbuo cTonopHoe 1 7 | TSOM0000000 LLlainba nnactukoBas

2 | TSOH0000000 Kopnyc nogLumnHuka 1 8 | TS0P0000000 Hox aapaTopa 18
3 | B0O018W00000 MogwmnHuk 6201 (cm.1015071018) 1 9 | TSOPCT00000 Brynka aucraHuuoHHas 17
4 | B2032W00000 laitka M16L 1 |l 10 | TSON0O00000O Lanba 23x36x2 1

5 | B800AB00000 LUTUET NpyKUHHBIA 6x35 1 |1 11 | TS0J0000000 Ban 1

6 | TSOK0000000 [MbINbHUK CTaNbHOM 1 F | TS40SCDZC00 Ban aapatopa B cbope 1

Crp. 5



CHAMPION

VinntocTpupoBaHHbIi kKatanor 3anacHblx Yacten (10.08.2021)

GSC5140

G

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue b2
1 B9006B00000 KonbLo cTonopHoe 1 8 | TSOR0000000 LLan6a nnactukoBas 6onbLuas 13
2 | TSOH0000000 Kopnyc noawwmnHuka 1 TS0Q0000000 Cnuua (npyxmHa) 24
3 | B0O0O18W00000 MogwwunHuk 6201 (cm.1015071018) 1 10 | TSORX000000 Onopa cnuubl (MpYXWHBbI) 12
4 | B2032W00000 laitka M16L 1 11 | TSONO000000 LWaiba 23x36x2 1

5 | B800AB0000O LUTUT NPYXUHHBIN 6X35 1 12 | TS0J0000000 Ban

6 | TSOKO000000 [MbINbHUK CTaNbHOM 1 G | TS40SCPZC00 Ban ckapudukatopa ¢ cbope 1

7 | TSOM0000000 LWaiba nnactukosas 1

Crp. 6



"HAMP JON VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | DBAOO1 'onoBka uunuHapa 1 6 | F7TRTC Cseua 3axuraHus 1
2 | GFB03130 Wnuneka M6x113 2 || 7 | 578908055BX Bont M8x60 4
3 | 97008014 LUtnepT ycTaHoBOYHbIN 10x16 2 || 8 | DA03B000 Mpoknagka KpbILLKK KranaHoB 1
4 | 3048050400100 lMpoknaaka ronosku LunuHapa 11 9 | DAA0O3 Kpbllka knanaHHas 1
5 | GFB03000 LWnunbka M8x32 2 || 10 | 578906012BX Bont M6x12 4

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | ApTukyn HanmeHoBaHKe b2

1 | 01203000010905 | Kaptep 1 10 | 27606205 MogwmnHuk 6205 1
2 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1 11 | 380450531-0001 | Lai6a 6x13x1 1
3 | GFB02000 KonbLo ynnotHutensHoe 10x16x1,5 2 12 | 381350004-0001 | Cronop 1
4 | 578910015BX bonT cnneHon M10x1,25x15 2 13 | DAL0OO1 Ban pblvara perynsropa 06opoTtoB 1
9 | FAK000 Perynstop 060poTOB LIEHTPOBEXHDIN 1

CTp. 7




CHAMPION

2

VinntocTpupoBaHHbIi katanor 3anacHblx Yacten (10.08.2021)

GSC5140

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DAC000 LLlyn ypoBHs Macna 2 || 5 | 27606205 MogwwunHuk 6205 1
2 | 578908032BX Bont M8x32 6 || 6 | 97008014 LtnehT ycTaHOBOYHBIN 8x14 2
3 | DAADO2 Kpbilwka kapTepa 1 DABO005 lMpoknagaka KpbILKW KapTepa 1
4 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1
1
3
1
\
10
Nd ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1| 13200-2140210-00A9 Konbua nopwHesble 70x1x1x2, k-T 1 6 | DCKO002 LWaTyH 1
2 | DAMO003 Cronop nanblia NopLUHS 1 380620050-0001 LLInoHka 4x5,5x12 1
3| 13111-2140220-0099 MopLuexb 70x47 1| 8 | 13300-E03001-CRO KoneHsan 1
4 | DAF013 MManey nopLUHEBON 1 380620031-0001 LLinoHka 4,78x4,78x43 1
51 130180001-0001 bonT waryHa 11l 10 | 13111-2140220-0099KIT | MopLueHb 70MM, KOMMNEKT 1

CTp. 8




l'HAMP JON VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5140
13

12 15

1 e

10 11 {

i

4 /
2 f ot
-8 / e

14
3

(@)

S——

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe )2
1 | 140470001-0001 | KowTpramka 2 |l 9 | DAF008 Cyxapb knanaHa BbIMyCKHOTO 1
2 | 140490012-0001 | lailka perynmpoBoYHas 2 || 10 | DAF012 MpyxmHa knanaxa 2
3 | 140460030-0001 | Kopombicro knanaHa 2 | 11 | DAA0OO4 Konnayvok MacnoCcbeMHbIi 1
4 | 140480012-0001 | Lnunbka 2 | 12 | DAF006 KnanaH BbinyckHOM 1
5 | DAF003 Hanpasnsitowas Tonkatenein knanaxa 1 | 13 | DBF005 Pacnpensan 1
6 | DAF015 Tonkatenb knanaHa (LTaHra) 2 |l 14 | DAF004 Kopombicro knanaHa, KomnnekT 2
7 | DBF010 Tapenka Tonkatenei knanaxa 2 |l 15 | DAF007 KnanaH BnyckHoM 1
8 | DAF009 Konnayok knanaxa 1 | 16 | DAF011 Cyxapb knanaHa BryCKHOro 1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue b2

193490016-0077 | CrapTep B cOOpe C KOXYXOM 1 || 4 | DBCO20E31 Koxyx MaxoBuka 1

DA04JO11E31 Craptep 11l 5 | 380140011-0004 Bont M6x10 4
3 | 578706010BX bont M6x8 3 || 6 | DAD002 BbikriouaTens 3axuraHus 1

CTp. 9




CHAMP JON VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5140

FE~__-3

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 578906012BX Bont M6x12 3 | FBCO13 Jednektop npasbliii (nog bakom) 1
2 | DAP002 [Jednektop nesblil (NOA LMAMHAPOM) 6 | 380140003-0005 | BonT M6x20 1
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2
1 | DBQO0O Kap6iopatop 4 | DAB006 lMpoknagka nog kapbropatop 1
2 | DAB0O7 lMpoknaaka nog Tennou3onsTop G1701E0102000 lMpoknaaka nog kopnyc unbTpa 1
3 | FBCO05 Tennounsonstop

CTp. 10




l'HAMP JON VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5140

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
DA02D003 MaxoBuk 1 DA05C008 KpbinbyaTka MaxoBuka 1
DAO0D000 MarneTo 1 DAJ001 CrakaH maxoBuka 1

3 | 578906025BX bont M6x25 2 6 | 617714000BX laitka M14x1,5 1

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | ApTukyn HanmeHoBaHKe b2
1 | G1668E0102010 Pbivar perynuposku 060poToB 1 5 171620001-0003 | Peivar perynsitopa o6opoToB 1
2 | 171600036-0001 MpyxuHa pblyara 1 6 | 380140011-0004 | Bont M6x10 2
3 | 171590002-0001 Tara 1 7 390006021BX bonT ¢ kBagpaTHON roNoBKOW 1
4 | 171610002-0001 MpyxuHa TSI 1 8 | 617706000BX laika 1

Crp. 11




"HAMP JON VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5140

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L
1 | 17150-Z440310-0000 | ®unbTp BO3AYLUHbIA 1| 4 | 17100-Z440410-0000 | Kopnyc Bo3gyLHoro gmnbTtpa B chope* 1
2 | GB62-88A-6 laiika 6apatuek M6 11l 5 | 380370048-0001 larika M6 2
3 | 17104-Z440210-0000 | Kpblwwka BO3AYLUHOMO unbTpa 1| 6 | DBCO04 LUnaHr canyHa 1

* Kopnyc ¢unbTpa B cbope MoxHO 3amennTb Ha DA02Q001, B Hem npumeHsieTcs dunbTtp G1713E0101000 Takom xe KOHCTPYKLMM, HO € BonbLued
nnowagbo unbTpytoLero anemeHTa. OtaensHble KOMNOHeHTbI kopnycos 17100-2440410-0000 n DA02Q001 He B3aMmMo3aMeHsIEMBI.

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2
E00201300200001 | Mmywwtens 1 3 | DAB0O1 [Mpokragka rywnTens 1
2 | 380340005-0005 laitka M8 2

Crp. 12



CHAMPION

VINnloCTpUPOBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx yacteit (10.08.2021) GSC5h140

6
L

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
1 | DA02P022 Kpblilka TonnueHoro 6aka 1| 5 | DBC033 LLTyuep TonnueHoro 6aka 1
2 | 170720001-0001 | ®unbTp ceTyaThIN 1 || 6 | DAM004 XomyTt 2
3 | 380370048-0001 | laiika M6 2 || 7 | FD02C006 LLinaHr TONAMBHBIA 1
4 | DA73P000FO0CH | Bak TonnuBHbI 1 | 8 | 578906028BX bont M6x25 2

CTp. 13



